令和7年度 高等部学校説明会 実施要項

沖縄県立那覇みらい支援学校 高等部

1 目的

- (1) 高等部入学・転学を検討している生徒及び保護者に対して、本校への理解・啓発を図る。
- (2) 中学校、関係諸機関との連携を図る。
- 2 実施にあたっての基本的な考え方

「学校説明会」は、高等部入学または転学を検討している生徒及び保護者に、本校の教育活動を実際に見 学してもらう機会とする。

3 内容

- (1) 対象
 - 〇令和8年度入学、転学を検討している生徒(中学3年生、過卒生)及び保護者
 - 〇現在、中学2年生で本校への入学を検討している生徒及び保護者
 - O那覇市、豊見城市教育委員会就学担当、関係職員(中学校、市役所、福祉機関など)
- (2) 日時

令和7年6月10日(火) 10:00~11:10 (受付9:45~)

(3) 受付期間

令和7年5月19日(月)~5月30日(金)(午後5時まで)

4 日程

9:45 ~ 9:55・・受付

10:00 ~10:30・・学校説明:令和8年度入学、転学を検討している保護者及び関係者

授業見学:令和8年度入学、転学を検討している生徒(中学3年生、過卒生)

中学2年生及び保護者

※中学2年生及び保護者は、授業見学のみ

10:40 ~ 11:10・・学校説明:令和8年度入学、転学を検討している生徒(中学3年生、過卒生) 授業見学:令和8年度入学、転学を検討している保護者及び関係者

- 5 申し込み方法
 - ※下記の①か②いずれかの方法で申し込んでください。
 - ①「高等部学校説明会申込書」(別紙)のQRコードを読み取って申し込み
 - ② ホームページからダウンロードし、必要事項を記入の上、FAX送信、本校へ持参、 郵送(ただし、5月30日必着)も可